





pacă lubiți adevărul; dacă aprobați campaniile noastre de salubritate națională, aveți singura posibilitate de a susține eforturile noastre: PLĂTINDU-VĂ ABONAMENTELE ȘI ABONÂND PE AMICI VOSTRI.

# Și totuși...

Intâmplarea d-lui dr. Cucu nu-l spală de păcate pe otrăvitorul și șantajistul Iosif Madár, din Arad

In urma celor scrise de noi despre cei 36 de pui morți, aduși de la Ineu de Iosif Madár și puși în consumație de personalul său, cu ordinul lui, intoxicându și astfel clienții cari-i lăsașu banii, grei în pungă, d. medic-șef al orașului Arad, dr. Vasile Cucu, ne răspunde la unele întrebări puse, prin intâmplarea ce i-o publicăm, cu stilul și ortografia în cari am primit-o.

Oh.  
Redacțiunii a Ziarului Ecoul  
ARAD

Privitor la articolele Dv în legătura cu restaurantul Madár și situația mea militară declar următoarele, pe cari rog a le insera în ziarul Dv.

1.) O femeie, probabil licențiată din serviciul restaurantului Madár a reclamat verbal înainte cu câteva săptămâni, că în localul acestui restaurant ar fi murdărie, bucătăria plină cu gândaci etc.

Am ordonat numai decât d-lui medic al circumscripției Dr. Sever Pășcutiu care are atribuția privegherei igienei acestui restaurant, să controleze, ce a și făcut, găsind că tocmai să zugrăvea întreg localul și că deci reclamația nu-i întemeiată.

Privitor la folosirea unor pui morți aci n-a reclamat nimeni, poate la d. Dr. Pășcutiu ori serviciul veterinar, care în a-i competent în cazul animalor vii ori moarte.

2.) Privitor la situația mea militară am făcut acțiune în contencios contra expresiunii prin fraudă din I. D. R. Nu am nici un interes la 52 ani de a face fraudă pentru a deveni medic locotenent de rezervă?

ARAD, la 8. Octombrie 1934.  
Cu stimă:  
Dr. Vasile Cucu  
medic șef al orașului

BANCA VICTORIA S. A. ARAD

## Incunoștințare

Prin prezenta, cu onoare încunoștințăm pe onorabilii noștri depunători și pe ceilalți creditori că, sprințându-se pe art. 52 din legea pentru lichidarea datoriilor comerciale și urbane și în baza ofertei ce am lansat, am încheiat un aranjament amiabil cu creditorii noștri reprezentând majoritatea creanțelor, astfel că, în conformitate cu legea, acest aranjament de plată a devenit obligatoriu pentru toți creditorii băncii noastre.

Arad, la 8 Octombrie 1934.

DIRECȚIUNEA

garantată sănătatea clienților cari-i mai vizitează localul, mai cu seamă că, astăzi înu acolo masa mai mult o țiferi, cari nu știu de cele intâmplale su. cei 36 pui morți puși în consumație și nici despre toate neamurile de insecte cari roiesc prin bucătărie, în alimente și până și în zisul nou local, în care funcționează cabaretul.

Orcât s'ar supăra și d. medic-șef al orașului și Iosif Madár, le reamintim să judece chiar numai cu bunul simț, — nu și prin prisma celor dictate de legea sanitară, — dacă e rațional, dacă e sănătos, să funcționeze un restaurant cu bucătăria și closetul, alipit ei; în nemiapomenitul hal, în care se găsesco la restaurantul Madár!

În ce privește titlatura de șantajist ce i-o dăm lui Iosif Madár, iată o explicăm și pe aceasta.

Profitând pezevenghiul de starea de bună dispoziție a unor clienți din societatea arădană, antrenați la chef de artiste, în cabaret, nu s'a gândit nici o clipă că se mai poate întâlni cu ei a doua zi și în mai multe rânduri, nu la unul ci mai multora, le-a încărcat personal nota de plată cu 3 și 4 mii lei mai mult.

Ce și-a zis șantajistul... fiind oameni din societatea bună și însurați, se vor teme să-i facă scandal pentru că i'a jefuit!

Asta e ticălosul, Madár. În sfârșit, această chestiune, pentru cuvenitele considerațiuni o lăsăm închinisă și-am amintit-o doar ca exemplu pentru cei cari ar mai putea cădea în cursa lui Madár, — să fie atenți să nu-i jefulască și pe dânșii...

Pentru situația bucătăriei și a closetului însă, dacă d. prim-medice al orașului nu va înțelege să-și facă datoria, fie sigur că vom găsi alte organe, superioare d-sale, cărora le vom cere să se sezezeze, să închidă localul până-l va pune patronul în acord cu toate cerințele sanitare.

Noi îl știam pe d. dr. Vasile Cucu mai aprig apărător al sănătății publice și nu știm cum să-l mai judecăm în cazul Madár.

Să fie cauza moleciunii...cei 52 de ani etate?...

## Informațiuni

S'au pierdut actele de identitate ale d-nei Elisabeta Vlăducu, născ. Lengyel din Timișoara. Se declară nule în mână oricui s'ar găsi.

**Invățători și elevi români,**  
Cumpărați cărțile și rechizitele școlare la

**LIBRĂRIA**

**„CARTEA ROMÂNEASCĂ“**  
Bulevardul Regele Ferdinand I. Timișoara  
CARE ESTE CEA MAI BINE ASORTATĂ LIBRĂRIE ROMÂNEASCĂ DIN TIMIȘOARA  
SE ACORDĂ RABATURI MARI  
SPRIJINIȚI COMERTUL ROMÂNESC, DAȚI AVÂNT CULTURII ROMÂNEȘTI!  
— PREȚURI EXTREM DE AVANTAJUĂSE!!! —

# După atentatul dela Marsilia

(Urmare din pag. It-ă)

Jugoslaviei condoleanțele în numele întregului popor francez.

D-sa este însoțită de d-nii Eduard Herriot și Andre Tardiu, precum și de prințul Karagheorghievici.

### Identitatea asasinului încă n'a fost stabilită precis

Identitatea asasinului n'a fost încă stabilită. Se cercetează dacă un individ cu numele de Kelemen s'a născut la Zagreb la 20 Decembrie 1889. Cercetările sunt foarte dificile, căci trebuie controlate arhivele tuturor parohiilor de toate riturile, unde sub regimul austro-ungar se țineau documentele de stare civilă.

Un dentist Kelemen domiciliat la Belgrad și născut la Zagreb, care ar putea fi frate cu asasinul, a fost arestat.

Cercetările făcute la Belgrad au permis să se găsească numele Kelemen în analele terorismului din Jugoslavia. Numele figurează deosemena și în lista membrilor organizației teroriste al cărei proces s'a judecat la 13 Martie 1934 de tribunalul pentru apărarea statului, la Belgrad. Atunci trei indivizi Zrinski, Fijeta și Kelemen erau acuzați de contrabandă de explozibile, pregătire de atentate și complicitate la asasinarea fostului ministru Neudorfer. Zrinski a mărturisit că făcea parte din organizația „Ustași”, grupare teroristă activând în regiunea dalmată.

În acest proces, Zrinski a fost condamnat la moarte, în contumacie, iar Kelemen condamnat la muncă silnică în contumacie.

Deasemenea în procesul grupului terorist „Oreb” s'a stabilit că tot un membru al asociației „Ustași” venise la Zagreb cu planul de a omori pe regele Alexandru.

### Kelemen sau Kalem?

Din ancheta făcută de legăția Franței, reese că nici

o viză nu a fost dată vreunui individ cu numele de Kelemen la data de 30 Mai 1934, așa cum e menționat în pașaport. Prin urmare sau pașaportul asasinului e fals, sau viza este falsificată.

Pe de altă parte, la poliția din Zagreb, acest Kelemen nu este cunoscut.

Numele Kelemen nu este serbo-croat. Acest nume este

răspândit mai ales în regiunea de frontieră cu Ungaria.

### Corpul Regelui în drum spre patrie

Din Marsilia se anunță că rămășițele pământești ale Regelui Alexandru au fost îmbarcate pe bordul cruciatorului „Dubrovnik”, care a și plecat spre Jugoslavia. Vasul jugoslav este însoțit până la portul Spulatto, de o escadră a marinei militare a Franței.

### Examinarea periodică a personalului C. F. R.

Decebal. — În zilele dlii urmă, în aceasta gară, sa făcut examinarea periodică a întregului personal, de stație din toate instrucțiunile și regulamentele CFR, de către instructorul central din Inspecția de Mișcare Timișoara dl. Măncas Constantin, om bine priceput și cu vaste cunoștințe, în ramura serviciului de mișcare și cel comercial.

Rezultatul examenului în general a fost foarte mulțumitor, pentru aceasta, în primul rând, meritul i se datorează d-lui Grozav T. șeful stației, un vrednic și neobosit funcționar. Apoi personalului de stație, vrednic de menirea sa la un punct de frontieră atât de important cum este stația Decebal.

### Se zice că...

...d Vasile Doctoru, administratorul financiar de încasări și plăți al județului Arad, s'ar fi șesizat de cele scrise în „Ecoul” și despre evaziunile fiscale ce cu siguranță le-a făcut exportatorul de porci Petre Trif, dela Șimand.

Nu știm până la ce punct este adevărat svonul, dar ne repetăm cererea, să se facă cercetările cuvenite și asupra celorlalte puncte irtu-necoase ale comerțului ce-l exercită Petre Trif, cu porcii aduși din zone interzise de complicele său, medicul veterinar, dr. Alexandru Balogh; cum și asupra modului obținerii de bilete asupra provenienții porcilor exportați de Petre Trif.

**LA 15. OCTOMBRIE**  
SE DESCHIDE  
**ȘCOALA SECUNDARĂ PARTICULARĂ**  
A  
**PROFESORULUI VICTOR CABA**  
PROFESORI ȘI PROFESOARE DE SPECIALITATE  
PENTRU FIECARE MATERIE  
**CURSURI ORDINARE ȘI CONDENSATE** (simplificate)  
Leccióni individuale și în grupuri restrânse. Meditații sistematice și preparări pentru orice fel de examene particulare. Curseuri matinale, după masă și serale.

IN PLANUIRE:  
**CURSURI DE CULTURĂ GENERALĂ**  
Cursuri pedagogice pentru învățarea limbilor: română, franceză, engleză, germană și italiană și pentru adulți.  
*Matematică comercială, corespondență comercială, contabilitate, steno și dactilografie.*  
Muzică, desen și pictură.

Inscrieri și informațiuni:  
**ARAD, STRADA NICU FILIPESCU Nr. 29.**

